
Aan de Voorzitter van de

Tweede Kamer der Staten-Generaal

Binnenhof 4

Den Haag

Datum 6 oktober 2011

Betreft Beantwoording vragen van de leden Peters (GroenLinks), van Bommel

(SP), Voordewind (ChristenUnie) en Thieme (PvdD) aan de ministers van

Veiligheid en Justitie en van Buitenlandse zaken over de gerechtelijke

uitspraak tot vergoeding van schade aan de weduwen van slachtoffers

van de politionele actie in Rawagedeh
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Graag bied ik u hierbij, mede namens de minister van Veiligheid en Justitie, de

antwoorden aan op de schriftelijke vragen gesteld door de leden Peters

(GroenLinks), van Bommel (SP), Voordewind (ChristenUnie) en Thieme (PvdD).

Deze vragen werden ingezonden op 22 september 2011 met kenmerk

2011Z18104.

De Minister van Buitenlandse Zaken,

Dr. U. Rosenthal
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Antwoorden van minister Rosenthal (Buitenlandse Zaken), mede namens

minister Opstelten (Veiligheid en Justitie) op vragen van de leden Peters

(GroenLinks), van Bommel (SP), Voordewind (ChristenUnie) en Thieme

(PvdD) over de gerechtelijke uitspraak tot vergoeding van schade aan de

weduwen van slachtoffers van de politionele actie in Rawagedeh

Vraag 1

Bent u bereid af te zien van hoger beroep tegen de uitspraak van de rechtbank in

Den Haag van 14 september 2011, die de vordering tot schadevergoeding door de

Staat aan de weduwen en overlevende slachtoffers van de buitengerechtelijke

executies van 9 december 1947 door Nederland in Rawagedeh (Indonesië)

toewijst? Zo nee, waarom niet?

Antwoord op vraag 1

De Staat bestudeert het vonnis zorgvuldig en zal zich daarna beraden over

eventuele volgende stappen. Ik zal u hierover te zijner tijd nader informeren.

Vraag 2

Bent u bereid namens de regering excuses te maken aan de weduwen en overige

nabestaanden? Zo nee, waarom niet? Zo ja, op welke wijze?

Antwoord op vraag 2

Zie het antwoord op vraag 1. De regering heeft herhaaldelijk spijt betuigd over de

gebeurtenissen in Rawagedeh, laatstelijk tijdens het debat met de Kamer over

ratificatie van de Partnerschaps- en Samenwerkingsovereenkomst (PSO) tussen

de EU en Indonesië. Toenmalig minister van Buitenlandse Zaken Verhagen heeft

ook in een persoonlijk gesprek met de weduwen en nabestaanden diepe spijt

betuigd over de gebeurtenissen.


